Puc.1.

BHUMAHMNIO NOKYIIATEJIA

ITpn nokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE OMMKHA OBITH
yKa3aHa Jara MpOJaKH M IIOCTaBJIEH MITaMmIl MarazuHa. HeoOXoamMmo coxpaHsTh
PYKOBOJICTBO B TE€YEHHE BCETO FAPaHTUIHOTO CPOKA HKCILTyaTaI[H yCTPOHCTBRA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo  TaroBo-cuienmHoe (TCY) mnpeaHasHaueHO [UIsl MIAPHUPHOW  CIETIKH
aBTOMOOMNA C OyKcHpHBIM mpuienoMm. Jlnsg obecriedeHus] CHENKH aBTOMOOWIA C
NpUIIeNIaMy Pa3IMYHBIX MapOK NpHCOEMHUTEIbHbIE eMeHTsl TCY craHgapTH30BaHbl B
cootBercTBuM ¢ [[OCT P 53815-2010. M3srorosurens nocrosHHo coepmeHcTByer TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTU U NPEAYIIPEXKXIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OyKCHpOBKa MpHIlENa MojJHOH Maccoi 6onee 2500 kr, cKOpPOCTh
aBTOIOE3/1a He JJOJDKHA npeBbimarh 90 km/Jac.

1.2 BeprukanbHas cTaTUuecKas Harpys3ka Ha crenHoit mrap He 6omnee 100 kr.

1.3 Pa6ory no moutaxxy TCY pexomenyercst mpoBoAuTh B ycinoBusx CTO.

1.4 TIpu kaxnom TO HEOOXOAUMO MTPOBOIUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COSTUHEHHH.

1.5 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30NMACHOCTh M HaJeKHOCTH
padorel TCY mnpm wu3MeHeHMH TOTpe0HTEIeM ero KOHCTPYKIHMH M MIpH
HAPYIIEHNH MPABHUJI ero dKCILTyaTalum.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - apoBOH
JuameTp cuenHoro niapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 100 kr
[NomHas Macca 6ykcupyeMoro npurena, He 0ojee - 2500 xr
Macca TCY, ne 6oaee - 26 xr

3 KOMILIEKT TIOCTABKH

1. | TCY Mercedes Sprinter - 1 .
2. | KpoHmureiin npaBblii - 1 mr.
3. | KpoHiureiin sieBblit - 1 mr.
4. | Tlomppo3eTHHK - 1 mrt.
5. | Map - 1 mrt.
6. | boaxr M10x30 - 1 mr.
7. | borr M12x110 - 8 .
8. | bontr M12x40 - 8 .
9. | Boar M16x50 - 2 mrT.
10. | Taiika M10 - 1 mrt.
11.| Taiika M12 - 14 .
12. | T'aiika M 16 - 2 .
13. | 1llaii6a @10 - 1 mr.
14. | 1llaii6a npyxunHas P10 - 1 mT.
15. | 1llaiiba @12 - 16 mir.
16. | Iaiiba npyxunHas @12 - 16 mr.
17.| 1llaii6a @16 -2 wr.
18. | Illaiiba npyxunHas J16 - 2 mrT.
19. | Ceptudukar - 1 mT.
20. | PykoBojcTBO - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOHIIb Ha MOJJbEMHHUK, ICTAKaAy MM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HeoOXomMble Mephl 00ecriedeH s 0e30IaCHOCTH BBIIOJIHSEMBIX PadoT;

- YcTaHOBHUTE HA aBTOMOOMIIb KPOHIITEHHBI (1103.2.3), HCMOB3Ys KPEMeKHbIe SJIEMEHTHI
(m03.7,11,15,16);

- Yeranosure TCY (103.1) Ha aBTOMOOWIB U 3a(DUKCUPYITE €ro ¢ MOMOIIBIO KPEHEeKHBIX
aneMeHToB (1103.8,11,15,16), npeaBapuTesHO NPOCBEPIMB CKBO3HBIE OTBEPCTHSL, Yepe3
OTB. A KpOHIITEHHOB (1103.2,3);

- Vcranosure map (1103.5) u noaposetnuk (1103.4) va TCY;

- OKOHYATEIBbHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M Ta€K MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M10 — 55 H-m;

- pe3pba M12 — 85 H-m;

- pe3pba M16 — 210 H-m;
- B cooTBeTcTBHM € IyHKTOM 5 macropTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO000pyJ0BaHHUE;
- Crerrroit mrap TCY mOKpBITH c10eM KOHCUCTeHTHOM cMasku tuma JIMTOJ.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaGoTs! o nogximodeHnto dekTpoodopynoBanust TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOHMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOUTBCA B YCIOBUAX CHENHANIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- OJIKIIIOYUTH NMPOBOJA K KJI€MMaM PO3ETKU U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha IMOAPO3ETHHUKE C
MIOMOILBIO0 BUHTOB U raek M5 MM ¢ MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOI CETH aBTOMOOMJISL B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBbIi HOBOPOT <]

@ Cron-cursain 6

1V I'aGapurtHeie 5, IIpoTuBOTYMaHHBIE
e 2 s

A OTHHU 7 rabapuTHble (apbl
E> Hpassit 4 3 Macca
HOBOPOT 1

Puc.2. Cxema NoAKITIOYEHUS 3JIEKTPOOOOPYIOBAHUS
6. TAPAHTHUMU U3I'OTOBUTEJIA
lapanTuitnsiii cpok skcruryatanuu TCY coctaBisier 18 mecsues co JHS NPOJaXH €ro
MarazuHoM. [Iperensun o kagectsy TCY mpHHUMAIOTCS B TEUCHUN CPOKA TapaHTUU TIPH
YCIIOBHH OJKCIUTyaTallAl B COOTBETCTBHM C HACTOSIIUM PYKOBOJICTBOM IO MECTY
HAXOXKICHUS TPEATIPUATHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TArOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TV 4591-
002-23512563-2004 1 npuU3HAHO T'OIHBIM K AKCILTYaTAIUH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKHA

IOTAMIT OTK TAMITI MATASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2

AvToS

POCCUS
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. KonomHa, yi. O3epckoe mocce, a. 55

HNHH 5022020095
TeJ1. +7(496) 616-92-67;
¢daxc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJISI ABTOMOBNJISA

MERSEDES Sprinter
VOLKSWAGEN Crafter
co cTynenbKoii, 3,25/3,66/4,325
2006-r.

Koa: MB 04

PyKOBOZICTBO 0 MOHTAKY M IKCILIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

